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ESTANDAR DOT

PROPUESTA DE MEJORA.

. Nuestra propuesta consiste en modificar el sistema de
= Trafico rodado, clrculacidn existente, mejorando en gran medida el
= Calls recidencial, transito peatonal limitando 2 droulacidn de vehiculos

a las vias marcadas como trafico rodado vy calles
| Peatanal. residenciales, reduciendo en estas |a  velocidad,

ademds de tener siempre preferencia el peatdn.
Carril bici,

Por otra parte, generamos un sistema de carril bici que
permite €l acceso a las diferentes zonas residenclales,

quedando comunicada de esta forma todos kos barrios
de la cudad.
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PRACTICA 3: WALKABILITY

Javier Canales Lopez Maria José Quintana Garcia
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— Nucleo de transito

= Metro
= Relacion del entorno

— Tranvia

1 Funicular
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